

Студия ТВ "КУЛОБ" начала вещать в новом современном здании

6 сентября 2006 года правительственная студия телевидения "Кулоб" начала вести свои передачи из нового современного здания, стоимостью в 3 млн. 594 тыс. сомони (более 1 млн. 50 тыс. долларов США). Первыми гостями тележурналистов Куляба стали вице-премьер правительства РТ Асадулло Гуломов и председатель Хатлонской области Амиршо Миралиев.

Новое двухэтажное оригинальной постройки здание тележурналистам власти подарили в рамках строительной программы в честь 2700-летия города Куляба, которое будет отмечаться 10-11 сентября 2006 года. До этого 14 лет своего существования студия провела в приспособленных помещениях, принадлежавших сначала Коммунистической партии Таджикистана, а потом - местной исполнительной власти. Как отметили тележурналисты, новое оборудование, оцененное в несколько сотен тысяч долларов США (деньги выделены правительством страны из бюджета) не успели закупить и привезти из России, так что, новоселье свое они еще раз справят в 2007 году.